Jeudi 14 mai, Thursday 14™ May

Rituel

Transpose au sent

Il fait effoyablement fioid ; | neige  depuis le mating il fajt+ deéit sombre; le soir approche le soir
du demier jour de [année Au milieu des rafales, par ce froid glacial, une pauwie petite fille marche dans
larve ellen’ a rien surlo téte elle est pieds nus.

Lo peiite e cur cllmetias - Anclarsan -

FEtude de Ia langue : Ie Futur .

&~ Exercice 1 : Conjugue les verbes entre parentheses au futur simple.
« Mona et Idir (aller) _iront d la plage et (faire) _feront des chdteaux de sable.
« (Etre) _ Seras -tu content quand nous (aveir) _aurons un jardin ?
+ On (prendre) _prendra le train d la gare de I'Est.
+ Vous (vouloir) voudrez stirement prendre une douche aprés votre séance de natation.
« Tu (faire) _feras un exposé sur Arthur Rimbaud.
« INous (devenir) __ deviendrons des champions de tennis.
« Dans quelques mois, ma petite sceur (pouvoeir) pourra se déplacer seule et (dire) _dira guelgques mots.
+ Tu (aller) _iras I'encourager car il ne (pouveir) _pourra pas y arriver seul.
+ Nicolas (reprendre) reprendra des forces et (faire) _fera Tout son possible pour Terminer la course.
16
e Exercice 2 : Compléte ces phrases en écrivant les verbes au futur.
régler, aller — INous réglerons cette affaire puis nous _irons déjeuner.
finir, pouveir — Il _finira son livre et nous _pourrons le lire & notre tour.
avoir, partir = Quand vous __ aurez voTre permis, vous _partirez en vacances.

Mathématiques / mesures .
le n°2p 96 et le n°3 p 96

a Recopie et compléte le tableau pour ces carrés. @ Recopie et compléte le tableau pour
; ' s ces rectangles.

perimetre | mesure —
du carré { lu cote demi
i) anh ___gucote perimetre

perimetre
I

18 cm | 45em o L+ x2
_48mm_ | 12mm | | 24cm | 48cm
120dm | 30dm _25em | 23em | 48cm | 96cm
[ 92m | 23m | 0em | T 47cm | g4cm |
. 72cm 18cm | ho 2 3 . 60em | 120cm

- s b



Quelle est la longueur d’un tour complet de
ce circuit? Exprime ton résultat en kilométres.

En Bonus, fais le n°8 p 96

2430 m+760m + 1080 m + 1440 m = 5710 m
5710 m = 5, 710 km

La longueur d'un tour complet est de 5,710 km.

Lecture compréhension

QUI ST NS I arre 2 . T 0l ettt e e e e e e e e e e e e e e e s s e e e esssneennns

QI est Colin 2 . 00l esl U UNe G0N GOl e e e e e s
Que regarde Colin ? .Colinregarde la chal Tibere. e,
QU estle chat Tibére ? . Le.chat Tibere est sous e banc. e,

Qui mange le pain ? ... 52500 les moineaux gui mangent le pain. e,
Hisfoire

A RETENIR :

Compléte le texte avec les mots : prospérité - Allemagne - reconstruire - faillite - se

divertir -chomage - années folles - congés payés - 40 heures - crise économique - Front

Populaire -

Aprés la premiére guerre mondiale, le gouvernement francgais décide de reconsfruire le

pays et de redresser |'économie, les gens veulent se divertir et se détendre pour oublier

toutes les horreurs de la guerre, ce sont les années folles

Aprés une courte période de prospérité ,une crise économique frappe le

monde entier dans les années 1930, I'industrie estgravement atteinte, de nombreuses usines font
faillite ce qui provoque la montée du chdmage et de la misére, surtout en
Allemagne ol Adolphe Hitler est élu chancelier.

En 1936, devant la montée de I'extréme droite et du fascisme en Europe, les socialistes, les
communistes et les syndicats s'unissent et constituent un Front Populaire qui
remporte les élections Iégislatives de 1936. Les conditions des travailleurs s'améliorent :

- les _congés payés : on peut partir 15 jours en vacances en étant payé,
- semaine de 40 heures au lieu de 60h.




